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Lokale overheden  -  Inventarisatie goede praktijkvoorbeelden inzake inburgering 

Lokale besturen zijn de partner bij uitstek om het Vlaamse inburgeringsbeleid mee vorm 
te geven. In het verleden zijn al heel wat impulsen gegeven aan de lokale besturen om 
de doelstellingen van het inburgeringsbeleid te realiseren. Veel steden en gemeenten 
worden beschouwd als ervaringsdeskundigen. Om ervoor te zorgen dat nog meer 
gemeenten zich engageren om een inclusief integratiebeleid op poten te zetten, plant de 
regering een inventarisatie van goede praktijkvoorbeelden.

In de beleidsnota Gelijke kansen, Integratie en Inburgering 2019-2024 lezen we: “We 
gaan samen met steden en gemeenten op zoek naar goede praktijken en zorgen ervoor 
dat deze verder geoptimaliseerd worden en inbedding vinden bij andere geëngageerde 
gemeenten.”

1. Wat is de stand van zaken van de inventarisatie van goede praktijkvoorbeelden? Kan 
de minister reeds verdere duiding verschaffen over de finaliteit van deze 
inventarisatie en welke acties hij hiermee wenst te ondernemen?

2. Werden alle steden en gemeenten bevraagd in dit proces?

3. Werd de Vereniging van Vlaamse Steden en Gemeenten (VVSG) betrokken in dit 
proces? Welke overige actoren werden in dit kader reeds geraadpleegd?
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Om te komen tot een inclusieve samenleving wil ik goede praktijken aanbieden waarvan 
bewezen is dat ze werken, dat ze meteen inzetbaar zijn en een groot bereik kunnen 
hebben.

Specifiek voor het verzamelen en verspreiden van goede praktijken vanuit de lokale 
besturen inzake het samenleven in diversiteit werd aan de Vereniging van Vlaamse Steden 
en Gemeenten een projectsubsidie van 199.143,00 euro toegekend. De projectsubsidie 
loopt van 15 maart 2020 tot en met 15 juni 2021. Het project is dus onlangs opgestart. In 
de aanvangsfase van het project brengt de VVSG goede praktijken in kaart. Tevens zijn de 
criteria en het format voor verdere verspreiding van de goede praktijken in voorbereiding.

Bij dit project zal de VVSG lokale besturen, lokale actoren, de Agentschappen Integratie 
en Inburgering, het middenveld, experten en burgers betrekken.


